

III. turnus

	Hétfő (07. 12.)		Kedd (07. 13.)		Szerda (07. 14.)		Csütörtök (07. 15.)		Péntek (07.16.)
40e	<p>A tábor házirendjének megismertetése.</p> <p>Ismerkedés a táborral. Csoportok táborhelyének kialakítása Heti program kihirdetése</p> <p>Sportvetélkedő Szilárd bácsival - Olimpia elmélet, -kvíz, -sorversenyek</p> <p>Kézműves foglalkozás: kötés, horgolás Szabadfoglalkozás: szabadjáték a tábor területén, társasjátékok Sportolás: foci, pingpong, úszás a medencében, kosárlabda Számháború a tanösvényen</p>		<p>Lajta Monitor Múzeumhajó látogatása</p> <p>A hajó végig járása közben megtekinthető az elülső rakodótér, a légénységi szállás, a lövegkamra, a gép-, illetve kazánház, a parancsnoki kabin és az altiszti szálláshelyek, továbbá a monitorok és az S.M.S. LEITHA történetét bemutató kiállítás. A fedélzet felépítményei, így a két mellékhelyiség, a konyha, a külső kormányállás és a parancsnoki torony szintén látogatható</p>  <p>kézműves foglalkozás: Bábok, ceruzatartók papírhengerből Sportolás: foci, kosárlabda, ping-pong verseny Számháború a tanösvényen</p>	70e	<p>Kovács Gábor hangszerkészítő foglalkozás + előadás</p>  <p><i>Semmit nem dob ki felelőtlenül a kukába, mert szinte mindenből hangokat tud kicsalni egy kis kreativitással és persze művészi, zenei szakértelemmel.</i> „Csakis művészi érték való a gyermeknek! Minden más árt neki. A csecsemő táplálékát is jobban megválogatják, mint a felnőttekét. Vitamindús zenei táplálék kell a gyerekeknek.” (Kodály Zoltán)</p> <p>A továbbiakban kézműves foglalkozás, sportolás, szabadfoglalkozások</p>	30e	<p>DannyBain Danny mesél, interaktív mese- mondás Mese közben interaktív foglalkozás</p>  <p>Kézműves foglalkozás: Nyári kép készítése dekorgumiból Sportolás: ugrálókötelezés kicsiknek, kötélhúzás, foci, kosárlabda a nagyoknak, úszás</p> <p>Heti értékelés: - sport - kézműves alkotások</p>		<p>Ismerjük meg a Hegyvidéket!</p> <p>Ügyességi versenyek, csoportos vetélkedők</p> <p>Kézműves foglalkozás: karkötő fonalcsomózással</p> <p>Sportolás: ugrálókötelezés kicsiknek, kötélhúzás, foci, kosárlabda a nagyoknak, úszás</p> <p>Heti értékelés: - sport - kézműves alkotások</p>